

## Rezultati splošne mature

**Šola je tudi letos že tradicionalno povabila v svojo sredino vse dijake, ki so uspešno opravili maturo. Najboljši dijaki so bili nagrajeni. Letos smo nagradili 14 dijakinj in dijakov za odlične rezultate na maturi. Darila za najboljše dijake je, kot vsako leto, prispevala papirnica Kocka.**

V spomladanskem izpitnem roku 2012 je splošno maturo prvič opravljalo 86 gimnazijcev (64 v Postojni in 22 na d.e. Ilirska Bistrica); uspešnih je bilo 78 kandidatov (ena kandidatka opravlja maturo v dveh rokih in ni šteta v statistiko), kar je 91,8 %, slovensko povprečje je 93,05 %. Razlika je med maturanti iz šole v **Postojni, ki so bili 95 % uspešni** in torej nad slovenskim povprečjem ter tistimi iz šole v Ilirski Bistrici, ki so bili nekoliko slabši. Skupni splošni uspeh maturantov na Šolskem centru Postojna je 20,8 točk.

### **Zlata maturantka s 30 točkami je Tina Maver.**

Tadeja Logar (IB) in Benjamin Ocepek sta dosegla po 29 točk, Tadeja Logar je pri španščini dobila 99 odstotnih točk.

28 točk je dosegla Valentina Pogorelc, še dva kandidata sta imela po 27 točk in štirje po 26 točk, kar pomeni, da je letos 10 dijakov končalo maturo z odličnim uspehom od 26 do 30 točk. Posebej velja še pohvaliti Zalo Hreščak, ki je kot dijakinja s posebnimi potrebami (slepa kandidatka) dosegla pri maturi 23 točk.

Od 16 kandidatov naše šole, ki so ob poklicni maturi opravljali še predmet splošne mature, jih je bilo uspešnih 10 ali 62,5 %, kar je pod slovenskim povprečjem, ki znaša 66,18 %. Če odštejemo dva kandidata, ki sploh nista pristopila k izpitu, pa je odstotek uspešnih 71,4 %, kar je nad povprečjem v Sloveniji.

Slovesna razglasitev rezultatov ter podelitev spričeval in obvestil je bila v ponedeljek, 16. julija.

## Rezultati poklicne mature

V spomladanskem roku 2012 je poklicno maturo prvič opravljalo 80 dijakov-tehnikov (37 strojnih in 43 ekonomskih tehnikov) od 94 prijavljenih, kar predstavlja 85,1 % (v preteklem šolskem letu 72,9 %).

Spomladanski rok mature je potekal v obdobju od 2. do 23. junija 2012.

Poklicno maturo je med 80 omenjenimi uspešno opravilo 76 dijakov, kar predstavlja 95 % in je za slabe štiri odstotke boljše od slovenskega povprečja, ki znaša 91,3 %.

**V tem roku je naslov zlatega maturanta osvojilo kar pet dijakov.** Zlata maturanta, ki sta dosegla vseh 23 točk, sta Ula Umek iz 4. S in Kristjan Bauer iz 4. T razreda. Ostali trije zlati maturantje so dosegli 22 točk; to so Alen Korić in Boštjan Urbančič iz 4. G in Kelly Bubnič iz 4. S razreda.

Trem dijakom je do naslova zlatega maturanta zmanjkala ena točka; to so Sebastjan Nabergoj iz 4. G razreda in Dejana Bačić ter Tadeja Korče, obe iz 4. T razreda. Ravno tako

sta trem dijakom do naslova zmanjkali dve točki; to so Tadej Hrvatin in Jaka Žnidaršič, oba iz 4. G razreda, ter Mateja Smerdelj iz 4. S razreda.

Dijakinja Karin Posega iz 4. T je pri tretjem predmetu (matematika) osvojila vseh možnih 100 točk.

Splošni uspeh na poklicni maturi je bil 16,3 točke (šteti so dijaki, ki so opravili maturo), kar je za slab odstotek boljše od slovenskega povprečja 15,1 točke.

Slovesna razglasitev rezultatov ter podelitev spričeval in obvestil je potekala v ponedeljek, 9. julija, v sejni dvorani Šolskega centra.

***Zlata maturanta poklicne mature - Ula Umek in Kristjan Bauer - z vsemi možnimi točkami na POM sta bila (skupaj z ravnateljico) v petek, 21. 9. 2012, na sprejemu za zlate maturante z vsemi točkami pri predsedniku republike in državni sekretarki na MIZKŠ.***